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Resumen

En el presente documento se dará solución a dife-

rentes tipos de problemas vistos en la clase de f́ısica

aplicando las diferentes conversiones de unidades re-

spectivamente.

Problema # 1.

Suponga que desa viajar a mazatlan desde

sombrerete,zac,. La distancia entre estos dos

lugares es de 480 km/h, tiene disponible un

veh́ıculo cuyo rendimientos es de 15 km/L.

a)¿Cuantos litros de gasolina necesita?.

b)¿Cuanto dinero en pesos requiere para el

combustible?

Solución del inciso a).

Datos:

distancia= 480 km/h.

rendimiento= 15 km/L.

Para calcular cuantos litros de gasolina se ne-

cesitan para trasladarse de un lugar a otro

tenemos que realizar una división entre la di-

stancia por hora recorrida y el rendimiento

por litro donde se eliminan los km y nos que-

dan los lts.

480 km
(

1Lt
15 km

)
= 32Lt

Respuesta: se necesitan 32 litros de ga-

solina para viajar de sombrerete a ma-

zatlan.

Solución inciso b).

Para saber cuanto dinero mexicano se va a

gastar en esos 32 litros de gas, primeramente

tenemos que saber que un 1 litro= 19.70mxn

de ah́ı vamos a realizar la conversión elimin-

ando las unidades que no queremos y dejando

las que necesitamos.

480 km
(

1lt
15 km

) (
19.7 mxn

1lt

)
= 630.4
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respuesta: se necesitan 630 mxn para la

gasolina.

Problema # 2.

Un avión viaja a 950 km/h. Cuanto tiempo

le lleva viajar un km. Solución en minutos y

segundos.

Solución en min.

Datos:

950 km/h.

Sabemos que:

1 hra = 60 min.

Ahora solo acomodamos los datos de manera

que se puedan eliminar y dejando unidades

que necesitamos (minutos).

1 km
(

1 hra
950 km

) (
60

1 hra

)
= 0.063 min

Por lo tanto se necesitan 0.063 minutos

para viajar un km.

Solución en seg.

Datos:

950 km/h.

Sabemos que:

1 hra = 60 min.

1 min = 60 seg.

Ahora solo acomodamos los datos de manera

que se puedan eliminar y dejando unidades

que necesitamos (segundos).

1 km
(

1 hra
950 km

) (
60 min
1 hra

) (
60 seg.
1 min

)
= 3.87 seg.

Por lo tanto se necesitan 3.87 segundos

para viajar un km.

Problema # 3.

Una familia en promedio de 4 personas usa

alrededor de 1200 litros de agua por dia, sa-

bemos que 1 litro = 1000cmˆ3. Cuanta pro-

fundidad perdeŕıa un lago por año si cubriera

uniformemente un área de 50 kmˆ2 y ab-

asteciera un área de 50 kmˆ2 y abasteciera

un pueblo local con una población de 40 mil

personas. Considere solamente el uso de la

población.

Datos:

A= 50kmˆ2.

V= (A)(X).

Consumo= 1200lt/dia.

1 lt= 1000 cmˆ3.

Población de 40000.

1.-Calcular el numero de familias que hay en

la población, vamos a dividir el total de per-

sonas entre el numero promedio por familias.
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R =
(
40000

4

)
R = 10000 familias

2.-Calcular el consumo de las familias durante

un año, realizaremos las conversiones elimin-

ando las unidades que no sirven y dejando las

unidades que necesitamos(litros/año).

10000familias
(
1200 lts
1 dia

) (
365 dias
1 año

)
=

4.38X104 lts
año

3.-Ahora tenemos que encontrar una equiva-

lencia entre el numero de kmˆ3 y los litros

abastecidos.

Elaborar una formula para calcular el volu-

men.

Datos:

1 kmˆ3= 1X10ˆ9kmˆ3.

1mˆ3= 1000 lt.

Consideremos la siguiente formula.

V [m3] = A [m2]x [m] = 50x [m3]

4.- Vamos a convertir los lt/año en mˆ3/año.

4.38X109 lt
dia

(
1m3

1000lt

)
= 4.38X106 m3

año

5.- Elaborar una formula para calcular el vo-

lumen.

V = 50X106 = 4.38X106
(

m3

año

)
6.-Conocer el valor de x.

x =
4.38X10 m3

año

50X106m2

x = 0.0476 m
año

7.-Convertimos el resultado a cm.

0.0876 m
año

(
100cm
1m

)
= 8.76 cm

año

Por lo tanto el lago de abastecimiento

se bajara 8.76cm/año.
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